
Καταγγέλω κε Υπουργέ

Οι συνοικιακές αγορές του κέντρου της Αθήνας βουλιάζουν. Εμπορικοί δρόμοι αιχμής όπως
για παράδειγμα:η Πατησίων,η Γ΄Σεπτεμβρίου,η Αριστοτέλους, η Λιοσίων και η Αχαρνών
έχουν πάρει το δρόμο της απαξίωσης εξαιτίας  του εγκληματικού  κοκτέηλ που
περιλαμβάνει :
- τη οικονομική κρίση, 
-τις αλλαγές χρήσεων και καταναλωτικών συνηθειών
-τις εθνολογικές μεταβολές στο πληθυσμό των περιοχών
- την εγκληματικότητα.
Το πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η αγορά της  Πατησίων όπου εκτιμάται ότι οι
δείκτες διαθεσιμότητας ξεπερνούν το 20% και αν δεν υπάρχαν τα μικρα καταστήματα των
αλλοδαπών αλλά και οι επιχειρήσεις εστίασης και  ψυχαγωγίας τότε η κατάσταση θα ήταν
τραγική.

  

Σύμφωνα με επιτόπια έρευνα που βασίστηκε σε δείγμα επαγγελματιών που
δραστηριοποιύνται στη περιοχή:
-Η πτώση του τζίρου των  καταστημάτων αγγίζει το 70% .
- Υπάρχει αλλοίωση του καταναλωτικού  κοινού με αύξηση του μέσου όρου ηλικίας των
ελλήνων κατοίκων .
-Καταγράφονται δραματικές αλλαγές στην εθνολογική σύνθεση του πληθυσμού των όμορων
περιοχών όπου οι οικονομικοί μετανάστες κυριαρχούν
-Καταγράφεται πτώση των ενοικίων στα καταστήματα που φθάνει έως και το 40% σε
σύγκριση με το 2008.
-Το παραεμπόριο έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, με αποτέλεσμα στην περιοχή να
υπάρχουν δύο αγορές : μία μέσα στα καταστήματα και μία έξω από τους λαθρομετανάστες
που πουλούν μέχρι και οικιακά σκεύη, απορρυπαντικά, ρούχα κ.λ.π. Στη Πλατεία Βικτωρίας
καταγράφηκαν  μαζικές παρουσίες μικροπωλητών και το ίδιο ισχύει και περιξ του κτιρίου
του Οκονομικού Πανεπιστημίου.
-Καταγράφεται κατακόρυφη αύξηση της εγκληματικότητας. Ενδεικτικό είναι ότι η Πατησίων
θεωρείται μία απο τις αγορές της πορνείας καθώς από το ύψος της πλατείας Κολιάτσου
έως σχεδόν την πλατεία Βικτωρίας με το πέρας του ωραρίου λειτουργίας των
καταστημάτων  σε μια μεγάλη ακτίνα χιλιομέτρων εξαπλώνονται δεκάδες κορίτσια και
γυναίκες από την Αφρική, οι οποίες εκδίδονται.

  

Ενδεικτικό θα πρέπει να θεωρηθεί το γεγονός ότι τα τελευταία τρία χρόνια τουλάχιστον 15
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επώνυμες εμπορικές αλλυσίδες έχουν αναγκαστεί να κλείσουν τα καταστήματα που
διατηρούσαν στην περιοχή.
Ανάλογη εικόνα παρουσιάζουν και οι αγορές της  Γ΄Σεπτεμβρίου , της Λιοσίων , της
Αχαρνών και της Αριστοτέλους  όπου οι ελληνικές επιχειρήσει αναγκάζονται είτε να
κλείσουν είτε να μεταγκατασταθούν και τη θέση τους παίρνουν επιχειρήσεις αλλοδαπών.
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